
 
 

 

Alapítva: 1928-ban 

 

1985 – 2010 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar, de nem minden nap) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
20. szám – URUNK MENNYBEMENETELE – 2010. május 16.  

 

25 év a Sheppardon – hogyan tovább? 

OLVASMÁNYOK:   ApCsel 1,1-11  
 Ef 1,17-23  Lk 24,46-53 

 

Zsoltár:  „Ujjongás közt ment föl Isten, az Úr 
  égbe emelkedett harsonaszóval.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00   +Bernád Lajosért - felesége 
 +Derényi Jenőért és +Erzsébetért  - család 

10:30  Kenéz Mihály felgyógyulásáért – Horváth 
Zoltán és családja 
 +Elizabeth Hermann -ért – Házasok Klubja 
 +Mészáros Ferencért - unokái 
 +rokonokért – Farkas Sándor és Teréz 
 +Lengyel Ferencért – testvére 
 +Domok Józsefért és +szülőkért - Piroska 
 +Bonnay Lászlóért - felesége 
 +Kovács Sándorért – felesége és gyermekei 
 +Tóth Antalért - felesége 
 +Filó Erzsébetért – testvére, Margit 
 +Janetta D’Eclesis -ért - családja 
 +Irénért és +Istvánért – Engyel család 
 +id. és +ifj. Bródy Györgyért - családja 
 +Zydron Lászlóért – Áldoztató és Olvasó 
Csoport és Koszonits család 
 +Töröcsik Máriáért – Holzmann család 
 +Pató Erzsébetért – Kovács István & Júlia  
és Gál Béla & Eszter 
 +Ábrahám Ilonáért és +Nagy-Kovács 
Máriáért – Ábrahám Gizella  
 +Bauer Józsefért – Fotyi család 
 +Huszár Nándorért (Montreal) – családja 
 +Borbély Károlyért – felesége és családja 

12:00  Katalinért, születésnapjára - szülei 
 +Csölle Pálért - családja 
 for +Brigid Maguire 
 +Dudás Károlyért – barátja, Ferth János 

 

Hétfő (17); Paszkál 
7.30  for +Josephine Theresa Jeganathan 
Kedd (18); I. János pápa 
7.30  (1) for +Behon and +Juretic parents 
        (2) for +parents – Sándor Margit and grandchildren 

(3) in veneration of the Blessed Virgin – Csányi Margit 
Szerda (19);  Győző, Mihály 
7.30   for +grandparents – Sándor Margit 
12:00 +Bonnay Lászlóért - felesége 
7 p.m. Jaschkó atya felgyógyulásáért 
Csütörtök (20); Sziénai Szt. Bernardin 
7:30 for the recovery of Father Jaschkó  
Péntek (21); Szilárd 
7:30 for Etelka and Paul 
Szombat (22); Szt. Rita 
7:30 for the conversion of atheists and non believers  
 

 

Keresztelő: Rotariu Sophia 
Temetés:  Töröcsik Mária (85) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

MA: Házasok Klubja közös áldozása  
 Cursillo a 10:30-as mise után  
 Elsőáldozás a 12-es misén; ezt követően fogadás a 
hallban  
 Lángosvásár ÁTTÉVE május 30-ra 
 Du. 3-tól a Magyar Ház közgyűlése. 
 Este 7-től Szőczi Árpád Drakula árnyékában c., 
többszörösen díjazott filmje kerül vetítésre a Magyar 
Házban. Utána találkozás a szerzővel 
 

Hétfő (17) este 6 és 9 között a harmadrendi karmeliták 
találkozója templomunkban   
Szerda (19) Istent dicsérő és könyörgő nap a 
magyarság lelki megújulásáért: 12 ó. szentmise, 
rózsafüzér  6.30-8.45 p.m. lelkivezetési, gyónási 
lehetőség, szentmise, imaiskola az Oltáriszentség 
jelenlétében 
Péntek (21) este 8-kor Pax Romana: “Arisztotelész: a 
vezetés szervei” , Szilvássy Gábor előadása  
Szombat (22) NINCS Magyar Iskola.  
 3-6-ig Aranykorúak teadélutánja a Hallban a Magyar 

Alap szervezésében. Egyházközségünk valamennyi 
nyugdíjas korú tagját is szeretettel várják.   
Vasárnap (23)  Mária Kongregáció gyűlés 
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24. Victoria Day, hosszú hétvége 25. KNT est 27. 
Rózsafüzér készítés 28. Szalonnasütés a szabadban 

(Pax) 29-30. Nagycserkészek akadályversenye 
Fillmore-ban  előbeiratkozás a Magyar Iskolába 2010-
2011-es évre. 30. A ShareLife harmadik gyűjtési akciója 
 Lángos   Hősök ünnepe a Magyar Házban  
Irodalmi délután  5.30 és 7.30 között 31. KNT 
vezetőségi gyűlés  
 

Június 1. Házasok Klubja potluck összejövetele 4. KFT 
gyűlés az elsőpénteki szentmise után. 5. Magyar Óvoda 
és Cserkészek  évzárója 6. Bérmálkozás Cserháti 
Ferenc püspökkel a 10.30-as szentmisén, utána 
fogadás a hallban  KNT közös áldozása 9. 
Beteglátogató csoport találkozója este 5:15-kor 12. A 
Magyar Iskola évzáró ünnepélye a hallban. 13. A KFT 
közös áldozása és szeretetreggelije  a 12 órás 
ministráns- és ifjúsági mise után a fiatalok pizza-
találkozója lesz. 

HÍREK 
 A parkolással kapcsolatban a rendőrséggel 
egyeztetés után a következőkre hívjuk föl híveink 
figyelmét: vasárnap és a főbb ünnepnapokon a főutakon 
és a tiltott mellékutakon, ahol nincs speciális tiltás, 
parkolhatnak az istentiszteleten részt vevő hívek a 
délelőtti és déli órákban. Ha valaki mégis kapna 
büntetést, hozza be az irodába a büntetőcédulát, hogy 
intézkedni tudjunk. Vigyázzanak, hogy be- és kijáratokat 
ne zárjanak el.  

 A nyári nagy egyházközségi lelkigyakorlatunk 
Pickeringben júl. 9-11. között lesz. Lehet rá 
jelentkezni az irodán. Szórólap kitéve.  

 Egyre többen imádkozzák rendszeresen a 
rózsafüzért a magyarság lelki és erkölcsi megújulásáért. 
Csatlakozzon hozzájuk. A Szűzanya hónapjának 
utolsó vasárnapján, május 30-án a 10.30-as 
szentmisén megáldjuk az elkészült “olvasókat”, 
kiosztjuk azoknak, akik ígérik, hogy ebben a jubileumi 
évünkben rendszeresen fogják imádkozni. Közös 
ígérettel is elkötelezzük magunkat erre és vesszük 
szándékunkra a jó Isten áldását. Hívunk mindenkit erre 
a misére, azokat is, akik már eddig is rendszeresen 
végezték ezt az imádságot. A rendszeres imádság azt 
jelenti, hogy legalább egyszer egy héten az ígéretet 
tévő elimádkozik öt tized rózsafüzért nemzeti 
megújulásunkért. 

 A június 27-i courtlandi Szent László és az aug. 
21-i midlandi magyar zarándoklatunkra lehet 
jelentkezni az irodán. Indulás mindkettőre reggel 8-kor, 
hazaérkezés este 6-kor. Az útiköltség személyenként 
$32.- Akik személyautóval jönnek, kérjük, ők is jelezzék 
jövetelüket. 

 Következő irodalmi délutánunk május 30-án, a Hősök 
Napján lesz 5.30 és 7. 30 között. Témánk: a 
hazaszeretet a magyar költészetben. Válogassunk 
ilyen témájú kedvenc verseinkből és hozzunk 
magunkkal (esetleges) fölolvasásra egyet, illetve egy 
listát: a 10 legkedvesebb versem a hazaszeretettel 
kapcsolatban. 

 Akik nehezebben mozognak, azoknak javasoljuk, 
hogy a szentmise alatt üljenek az első padokban. Így a 

szentáldozás egyszerűbb a számukra. Az áldoztatók 
oda is tudnak menni hozzájuk, helyben megáldoztatni 
őket, ha jelzik nekik. 

 Időseink jubileumévi találkozója. Június 16-án, 
szerdán 12 és du. 4 között egyházközségünk időseit 
szeretnénk vendégül látni és emlékezni a Sheppard 
Avenuen eltöltött 25 évre, valamint a régebbi időkre. 
Olyanokat is hívunk, akik nehezen mozognak. Kérjük, 
jelezzék a plébánián, ha a szállítást nem tudják 
megoldani, hogy segíthessünk. 

 A jubileumi évünkben három kiemelt szentmisére 
készülünk: július 25-re (a 25 évvel ezelőtti költözésre 
és az első itteni szentmisére emlékezünk), október 3-ra 
(templomunk fölszentelésére emlékezünk) és 
november 21-re (templombúcsú, érsekünkkel). Írjuk be 
ezeket a dátumokat már most a naptárunkba.  

 Ha családi, ismeretségi körükben meghal valaki és 
az itt maradtak lelkipásztori segítségre, közösségi 
odafigyelésre jobban rászorulnak, kérjük a kedves 
Testvéreket, hogy jelezzék ezt a plébánián.  

 A reggel 8 órás szentmisék a következő hetekben 
gyakran elmaradnak. Kérjük, ellenőrizzék a Hírnökben 
vagy a honlapon, mielőtt jönnek, hogy van-e szentmise. 

 A Képviselőtestület és az Iskola találkozója igen 
gyümölcsöző volt. Köszönet érte mindkét félnek. 

 Az Oltáregylet májusi találkozója a résztvevők lelki 
épülésére és önkéntes munkájuk segítésére történt. 

 Az Önkéntesmunka Bizottsága (Screening 
Csoport) május végén találkozik az egyes csoportjaink 
és társulataink vezetőivel.  

 Share Life. Két hét múlva lesz a harmadik alkalom, 
hogy erre a fontos egyházmegyei célra adományokat 
ajánlhassunk. Egy rendkívüli lehetőség megduplázza 
azok adományait, akik ebben az évben adnak először, 
illetve idén többet adnak, mint tavaly. Most minden 
dollárunk kettőt jelent egészen ötszáz ezer dollárig. 
Éljünk a lehetőséggel. 

 A Beteglátogató Csoport májusi találkozóján 
áttekintettük a tagok munkáját és a feladatokat. A 
jubileumévi protokolcsoportunk is találkozott a héten. Az 
ünnepi események alőkészítését tárgyalta meg. 

 A Magyar Iskola anyák napi vacsorája szépen 
sikerült. Köszönet minden közreműködőnek. 

 Közel 200 rózsafüzért készített már a rózsafüzért 
készítő csoportunk. Köszönet érte. Még lehet 
csatlakozni hozzájuk. Legközelebbi összejövetel május 
27-én lesz, este 6 és 8 között. 

Köszönet  

♥ Jaschkó atya köszöni az imákat. Szépen gyógyul. 

♥ Tiefenbeck Endre nívós előadását nagy tetszéssel 

hallgattuk 22-en pénteken este. Köszönet érte 

Endrének. 

♥Virágmegváltásra adományozóknak: 

+Janetta D’Eclesis  emlékére: Gentry Margó és 

Kállai Váry Vali 

Isten fizesse meg! 



 

 

20.  KÖNYÖRGÉSEK – 2010.  május 16.  

1. Imádkozzunk az újonnan megkeresztelt  Rotariu Sophiáért  hogy 
apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől. 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, különösen: Szalontai Kenéz 
Mihályért és id. Kiss Ferencért. 

3. Imádkozzunk  NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért, különösen:  
Ronnie Kubibért, Janetta D’Eclesisért, Czigler Magdáért és Lengyel 
Ferencért , Töröcsik Máriáért és Beke Istvánért. 
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